

冰水“秒变”冰沙,太酷了!!

星报小记者现场见证晶弘冰箱生产全过程

“今天星报小记者的活动太给力了!”“哇噻,冰水瞬间变冰沙,太酷了吧!”……昨天,50余名星报小记者赴合肥晶弘电器有限公司采访,“高大上”的厂区大楼,“高大上”的冰箱,令小伙伴们赞叹不已,特别是亲眼见证了冰水“秒变”冰沙的“神奇时刻”,小记者们瞬间感觉进入了一场神奇的魔术场景。

晶弘 陈秀兰 陈国安 李敏
记者 桑红青/文 周诚/图



参观冰箱生产线



小记者合影

“原来冰箱生产过程这么复杂”

昨天上午,当小记者们走进合肥晶弘总装四厂车间时,立即被眼前机械化程度非常高的冰箱线惊呆了。冰箱的生产共有六大环节:侧板线成型区外壳成型——预装区将冰箱箱体装配成型为发泡做准备——发泡房给冰箱发泡穿上保温层——总装区装配压缩机、冷冻蒸发器以及门体等部件并给制冷系统注入制冷剂——检测房内进行制冷性能和电器安全性能检测——清洗打包区安装冰箱剩下的抽屉和纸质印刷件等部件并打包入库。每到重要工序,在晶弘工作人员的讲解下,小记者们纷纷驻足,仔细聆听学习并记录,整条生产线走下来足足有半个多小时之多。过后小记者们不禁惊叹道:原来冰箱生产经过的这6大环节是这么复杂啊!

针焰实验、声学实验……不仅是冰箱生产过程需要复杂的六大环节,冰箱研发的过程更要经过100多个实验和测试,而且每一个环节,每一道工序都要经历“千锤万炼”。最令小记者感到惊奇的是,合肥晶弘每14天就有一款新品“横空出世”,目前合肥晶弘冰箱已经有100多个型号产品,产品覆盖所有高中低端系列,这让现场采访的小记者

大呼:“晶弘太牛啦!”

冰水“秒变”冰沙, 小记者亲历魔术场景

“这是一瓶从瞬冷冻室拿出来的冰水,这是一个冷冻过后的盘子,下面就是见证‘奇迹’的时刻啦!”这不是魔术场景,这是晶弘冰箱独有的瞬冷冻实验。

一杯水、一个水果、一个杯子,就让小记者们大饱口福,现场的亲自验证足以说明晶弘技术的强大!据介绍,即将上市的晶弘461冰箱,就采用了瞬冷冻技术,瞬冷冻是通过精确控温的技术,让水缓慢降温,达到过冷的状态,水在这个过程中就已经形成了小冰粒,但还是液体的状态,一旦晃动或是受到了极寒物体的影响,就会立刻凝结,显示出实验中秒变冰沙的效果。瞬冷冻技术应用到保鲜食物中,就会保护细胞组织不被破坏,这样瞬冷冻化冻后的食物不会流出细胞的营养液,让食物保持原汁原味。

近千亩的厂区、六开门超大容量的461冰箱、美国ABB机器人机械手辅助工作……半天的采访,星报小记者晶弘体验之旅让小伙伴们大开眼界,晶弘冰箱的瞬冷冻技术给小记者留下深刻印象,当然,还有品尝过的瞬冷冻新鲜水果。

蚌埠男子深夜醉驾致2死4伤

星报讯(王旭东 记者 曾梅) 12月26日,蚌埠市工农路上,一辆丰田轿车连续撞倒多名行人。记者昨日从蚌埠市交警部门了解到,该事故造成2人死亡、4人受伤,肇事司机经检测为醉驾。

据悉,12月26日晚上11时

许,蚌埠人陈某驾驶悬挂蚌埠牌照的丰田轿车在行驶中撞倒多名路人。事发后,陈某离开现场,之后前往附近派出所自首,经酒精测试,陈某为醉酒驾驶。目前,陈某已被刑事拘留。被陈某车辆撞倒的6人,有2人当场死亡,还有4人在医院接受治疗。

男子“炒现货”被骗15万 灵璧警方五赴合肥揪出幕后“操盘手”

星报讯(任清尚 记者 曾梅) 投资黄金、白银等贵金属成为不少人青睐的理财方式,同时也为不少不法分子实施诈骗提供了可乘之机。日前,灵璧警方五赴合肥,历时三个月,破获一起网络诈骗案件,被骗钱款已悉数追回。

男子李某是一名医生,今年初喜欢上了网上炒黄金。由于“入行太晚”,他在多家网站论坛与人交流经验,流露“盼高人指点”意愿。一天,有个昵称为“小号”的炒贵金属经纪人加李某QQ好友,向其推荐一家操作平台,并将其介绍给一个叫“陈安”的操盘手。将信将疑一个月下来,李某获益匪浅,也赚到了钱。尝到甜头后,李某更加相信对方,没想到麻烦就此惹上身。今年9月25日夜,他因为值班无暇顾及网上盘面,便委托“陈安”帮忙照顾,并把网上密码给了对方。不料次日却发现盘内15万元竟全部“蒸发”,急忙联系

对方问个究竟,对方却失联。他这才意识到被骗了,遂向灵璧警方报警。

了解案情后,灵璧县公安局成立专案组展开侦破工作,确认犯罪嫌疑人活动地点为合肥,“陈安”也查无此人。专案组五次赶赴合肥,在当地警方的配合下,循着嫌疑人的蛛丝马迹展开查证,发现对方使用的多个QQIP地址属于合肥两家投资公司。通过辨认和甄别,公司原职员吴某某、卢某浮出水面,不过两人已于今年10月离开各自单位。民警梳理发现卢某的活动轨迹。12月25日下午,专案组在合肥警方配合下在庐阳区一出租屋内将使用“陈安”虚假身份的卢某抓获归案,同时落网的还有一同租住的“经纪人”吴某某。归案后,两人狡辩称只是将李某投资钱挪作他用,没有实施诈骗。目前,被骗钱款已返还给受害人。两名犯罪嫌疑人现已被控制审查。

宣城一女子冒用县长身份诈骗100万

星报讯(孙文庆 记者 曹开发) 宣城马某急需资金归还巨额外债,谎称与县长交好,以帮助解决土地赔偿款为名实施诈骗,并多次冒用县长身份。近日,宣州区人民法院对该案作出判决,以诈骗罪判处有期徒刑六年六个月,并处罚金十五万元。

2013年4月,被告人马某因外欠巨额外债,急需资金归还,获悉某公司与某县政府存在土地赔偿纠纷后,以为该公司可依法获得赔偿款。因其丈夫梁某与该公司总经理彭某系好友,马某遂产生以帮助解决纠纷为由骗取彭某100万元意图。

马某对丈夫梁某谎称其与该县县长葛某关系交好,同时虚构了葛某需借款100万元,且葛某承诺帮助解决该公司赔偿款事宜的事实。于是,梁某转告彭某可帮助解决赔偿款

问题,彭某信以为真,同意提供100万元,并表示只要赔偿款到位,该100万元无需归还。

2013年5月3日,马某夫妻到该公司彭某住处取走100万元。此后,彭某因多次通过梁某催问赔偿款解决情况,马某便办理一张手机卡号,冒用县长葛某身份与梁某收发手机短信欺骗梁某、彭某,使彭某相信县长在帮忙解决问题。

2013年12月,该县政府明确取消该公司补偿申请并追究其违约责任。2014年3月,彭某得知后多次索要100万元无果,遂向公安机关报案。

至案发前,马某将该100万元分别用于归还个人、家庭及其公司经营债务。2014年5月27日,马某丈夫代为退还100万元,彭某出具书面材料予以谅解。

蚌淮宁洛高速凤阳连接线明年通车

星报讯(殷兆松 记者 胡昊) 蚌淮高速至宁洛高速凤阳连接线项目,是横贯凤阳东西的交通大动脉,路线涉及刘府、大庙、府城、板桥、大溪河5个乡镇,全长近45公里,概算投资约24亿元。

目前,连接线全程路基工程已完成,一期工程府城围山到刘府(高永连水泥车附近)段的沥青路面二层正在紧锣密鼓的施工;二期工程府城、板桥、大溪河境内各标段工程建设正在有序加快推进;按照正常工程进度,预计

一期连接线工程将于明年6月份竣工,全部工程将于2015年底竣工并通车。

目前,宁洛高速凤阳出口位于县境东北,合徐(蚌淮)高速凤阳出口位于县境西部,凤阳连接线建成后,不仅自东向西贯通了两条高速,而且在凤阳境内总长约45公里的连接线上自西向东分别设有刘府、明皇陵和江山(枢纽)3个上下互通立交进出口,并在凤阳南(明皇陵附近)设1处服务区,道路设计为速度120km/h、4车道高速公路标准。

送本新书 迎新年

2015年即将来临,合肥市长江路幼儿园杏林分园举办“欢声笑语迎新年”亲子游艺会。活动设置同跳亲子操、闯关游戏、家长向孩子赠书等环节,现场欢声笑语不断,其乐融融、高潮迭起。

李永珍 记者 王涛 文/图

